



第三届宁波紫砂文化节昨开幕，2000多件陶瓷作品亮相

国家级大师来甬手工制壶

昨日，汤泽新、周赛英、平海君、蔡利平等一批国家级工艺美术师现身宁波天一广场七号门，携其紫砂壶代表作参加第三届宁波紫砂文化节开幕式。从紫砂发源地——江苏宜兴丁蜀镇走来的这些国家级紫砂壶大师，与宁波的玩壶发烧友交流切磋。上午，师从顾景舟弟子吴亚平的周赛英还现场手工制壶。本次紫砂文化展为期三天，将于25日结束。展出陶瓷艺术作品达2000多件，包括紫砂、青瓷、古玩等。

记者 黄银凤



吴亚平作品《桥顶玉璧壶》

“紫砂壶是传统手工艺品，要想成为一名出色的制壶者，基本功是不可或缺的，诸如打泥片、拍身筒、明针的功夫，不通过漫长的训练是不可能达到炉火纯青的地步的。”周赛英向宁波紫砂文化爱好者现场言传身教。

紫砂文化展现场，吴亚平及其弟子周赛英的手工紫砂壶作品颇受宁波玩壶藏友的欢迎。“周赛英紫砂壶手工制作技艺融汇名家之长，

并形成了自己独特的风格。”宁波藏友刘先生收藏了好几把周赛英的紫砂壶作品。刘先生的选壶之道是，挑选中青年制壶者，对其师承关系须有一个清楚的认识，最好是名门之后。

而紫砂泰斗顾景舟弟子、研究员级高级工艺美术师、今年75岁高龄的吴亚平的作品，已经成为紫砂收藏市场的硬通货，其单件紫砂壶在拍卖会上动辄拍出数十万元。吴亚平生于1940

年，1956年进蜀山陶业生产合作社学艺（宜兴紫砂工艺厂前身），1958年师从顾景舟大师。昨天，他的代表作《桥顶玉璧壶》《万象更新壶》《道转乾坤壶》亮相天一广场。

“吴亚平精选细腻的紫砂材质，以精湛的技艺、不俗的造型、奇绝的回文诗震撼了我们的心灵，而这一切，凝聚在了这把《桥顶玉璧壶》上。”周赛英告诉记者，“这件作品的精妙之处

在对整壶的俯视中，俯视作品，恰似玉璧，古朴大方，线条极为流畅。”2004年，作品《桥顶玉璧壶》获中日韩国际茶文化节金奖。去年，与此同款的一把《桥顶玉璧壶》在上海拍场拍出39万元的高价。

另据悉，“第三届圆博紫陶杯”紫砂陶艺作品评选活动也于昨日开展。由专家、学者、著名紫砂工艺师组成的评委团，将对部分当代紫砂新生代青年工艺师的紫砂陶艺作品进行评选。

助阵《生活大爆笑》 神话完成今年首度“合体”

大型喜剧综艺秀《生活大爆笑》将于本周六21:10登陆东方卫视，韩国人气偶像组合神话热力助阵。作为六成员在2015年的首次合体，神话组合将在首期节目中客串《我们分手吧》和《大鹏要大牌》两个板块。这组在中国粉丝中拥有超高人气的偶像不仅用中文与主持人和观众进行互动，还对中国的粉丝大加赞赏，“热情得恰到好处”。

最钦佩老乡金炳万

在这两个板块中，神话组合努力用中文推动节目的发展，“虽然讲得不好，但

是大家给予了欢呼声，感觉很开心。”本来成员们十分担心自己的中文达不到要求，但现场观众的热烈回应给了他们莫大的鼓励。“录得很有趣，观众反响特别好。刚刚炳万哥（韩国第一搞笑艺人金炳万）也在，就感觉像在韩国录《搞笑音乐会》。”虽然身处异乡，却是第一次像在家中一样录制节目，神话成员们觉得此次《生活大爆笑》的录制十分开心，“很享受这个过程，很难忘。”

作为节目另一韩国嘉宾金炳万的铁杆粉丝，神话成员表示，特别钦佩这位老乡，很想和他一起录一次类似“达人秀”的节目。



神话组合在《生活大爆笑》节目中。

中国粉丝激起表演欲

“我们曾在巡演的时候来过中国，但很久没有六个人一起来和大家见面了。真心感谢粉丝们。”被问到中日韩三国粉丝的区别，神话坦言，相比较日本粉丝的客

气礼貌和韩国众多“私生粉丝”（指时刻跟踪、偷拍，甚至骚扰明星的粉丝），他们非常喜欢中国粉丝恰到好处的热情，并说：“中国粉丝的欢呼声很大，反应更加热烈，所以我们在舞台上也要更努力地表现。”

成员们还透露，将会推出新专辑。 关 关

喻恩泰倪虹洁 挑战明星圈速榜

今晚，东方卫视汽车生活真人秀《巅峰拍挡》第一季收官。三位主持人首度聚焦国产自主品牌发展现状，再现“神级测试”。

为了改变国人眼中国产车的形象，《巅峰拍挡》三位主持人也豁出去了，之前节目中程雷、任贤齐、田亮做的多是车辆百变改装，测试各种车的性能，这次为了国产车，三位主持人除了坚持一如既往的实验探索精神，还用自己的百变形象来吸引众人对国产车的关注。

此外，喻恩泰牵手倪虹洁今晚挑战明星圈速榜，险象环生；而“巅峰极速榜”单元还将迎来一位神秘的美国挑战者。

记者 庞锦燕

今日电影



宁波万达影城 江北店

影片	场次
《重返20岁》	09:50 11:15 12:15 13:40 14:40 16:05 17:05 18:30 19:40 20:55 22:20
《功夫》	09:55 11:50 13:45 15:40 17:35 19:30 21:30
《第七子：降魔之战》	10:20 11:20 12:20 13:20 14:20 15:20 16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 20:50 22:25 IMAX3D:10: 00 12:00 15:55 17: 50 19:50 21:50
《一代宗师》	10:55 15:50 18:00 11:20 12:30 13:15 《博物馆奇妙夜3》 15:15 17:15 19:10 20:00 21:05 21:55 IMAX:14:00 《暴走神探》 11:40 14:15 16:40 19:00 21:25
《智取威虎山》	13:10 18:15 21:20 14:10 15:15 17:15 15:00 16:45 18:45 16:00 17:00 19:00 17:00 18:00 20:00 18:00 19:00 21:00
《亡命地》	14:25
《前目的地》	16:15



UME颐高国际影城

影片	场次
《博物馆奇妙夜3》	11:20 12:00 13:20 14:00 15:20 16:00 17:20 18:00 19:20 20:00 21:20 22:00
《重返20岁》	VIP: 13:10 21:40 10:40 12:25 13:10 14:55 15:40 17:25 18:10 19:15 19:55 20:40 21:45 22:25 VIP: 15:10 19:10 3D: 10:45 12:50 14:55 17:00 19:05 19:35 20:05 20:35 21:10 21:40 22:10 4D 15:05 19:00 3D: 11:30 13:30 15:30 17:30 19:30 21:30 4D 13:00 21:05 10:55 11:55 12:25 13:20 14:20 14:50 14:55 16:45 17:15 18:05 19:10 20:30 21:35 11:25 13:15 15:05 16:55 18:45
《功夫》	11:20 12:00 13:20 14:00 15:20 16:00 17:20 18:00 19:20 20:00 21:20 22:00
《第七子：降魔之战》	14:55 15:40 17:25 18:10 19:15 19:55 20:40 21:45 22:25 VIP: 15:10 19:10 3D: 10:45 12:50 14:55 17:00 19:05 19:35 20:05 20:35 21:10 21:40 22:10 4D 15:05 19:00 3D: 11:30 13:30 15:30 17:30 19:30 21:30 4D 13:00 21:05 10:55 11:55 12:25 13:20 14:20 14:50 14:55 16:45 17:15 18:05 19:10 20:30 21:35 11:25 13:15 15:05 16:55 18:45
《暴走神探》	14:55 16:45 17:15 18:05 19:10 20:30 21:35 11:25 13:15 15:05 16:55 18:45

宁波影都

影片	场次
《功夫》	3D: 16:50 10:00 18:30
《十万个冷笑话》	18:40 20:00 17:30 21:10
《博物馆奇妙夜3》	13:00 14:50 20:30 17:50 22:20 16:20 14:20 19:20
《智取威虎山》	3D: 21:30 11:50 14: 30 19:50 12:30 15: 00
《暴走神探》	10:50 22:00 12:10 3D: 13:30 15:30 17: 40 19:40 10:40 12: 40 14:40 16:30 20: 20 22:10 11:40 19: 00 21:00
《谍莲花》	09:50 18:10 10:10 22:30 13:50 18:20 20:40 16:10 19:30 21:50 12:50 15:10

场次如有变动，以各影院售票窗口为准。

亚洲杯八强赛
国足迎战东道主胜算几何？

你信好消息还是坏消息

小组赛全胜的国足，将在22日的八强淘汰赛上遭遇东道主澳大利亚队。中国队能否迈过这一关，我们只能拭目以待。不过，从亚洲杯历史上看，遭遇东道主，国足的胜负概率基本上是五五开，因为有一个“好消息”，还有一个“坏消息”，但愿我们最终收获的是国足战胜东道主的好消息。

19年的“魔咒”：

小组赛全胜球队八强赛即遭淘汰

要想晋级亚洲杯四强，国足需要打破一个魔咒：那就是自1996年亚洲杯以来，小组赛三战全胜的球队，淘汰赛第一轮（八强赛）即被淘汰。从1996年亚洲杯到上届亚洲杯，有三支队伍小组赛全胜：1996年亚洲杯，日本队小组赛三战全胜，但在八强淘汰赛意外地负于科威特；2004年亚洲杯，乌兹别克斯坦队小组赛三战全胜，也是在八强淘汰赛上被巴林队淘汰；2011年亚洲杯，夺冠热门伊朗队在小组赛全胜，又是在八强淘汰赛上被韩国队在加时赛绝杀。

本届亚洲杯，国足在B组也是三战全胜，创造了国足在亚洲杯历史上小组赛阶段的最好成绩，却不小心陷入到这道“魔咒”当中。不过，在本届亚洲杯上，这一“魔咒”有望被打破。截至20日，亚洲杯已经结束了四个小组的赛事，A组的第一名韩国队，C组的第一名伊朗队，D组的第一名日本队，小组赛都是三战全胜。从概率上讲，4支在小组赛上全胜的球队都在淘汰赛上铩羽而归，这种可能性是很小的。因而，这道“魔咒”能否在国足身上应验还是个大大的问号。

8年的“定律”：

八强赛遭遇东道主的球队最终夺冠

这绝对是个有利于国足的定律：最近的两届亚洲杯赛上，八强淘汰赛遭遇东道主的球队最后都夺冠，而国足在八强淘汰赛上恰好对阵东道主澳大利亚队。听到这个消息，球迷们是否为之一振？

2007年亚洲杯四分之一淘汰赛上，伊拉克队在八强淘汰赛上2:0战胜东道主之一的越南队（这届亚洲杯由四个国家联合举办），最终夺冠。在上届亚洲杯八强淘汰赛上，日本队3:2战胜东道主卡塔尔队，最终夺冠。当然，这一利好消息只是最近两届的定律，还缺乏时间的积淀，而且澳大利亚比起2007年的越南队和2011年的卡塔尔队，在实力上都要强大一些。国足在22日的八强赛上能否战胜澳大利亚队，将这一定律延续下去，就要看国足的小伙子了。国足在本届亚洲杯上已经打破了不少定律，接下来能否给东道主制造不堪回首的回忆，是检验目前这支国足真正成色的考验。

梁军



18日，中国球迷在国足和朝鲜队比赛的现场助威。

王健林将注资马竞获20%股份

据西班牙多家媒体报道，万达集团董事长王健林将于近日为西甲俱乐部马德里竞技注资约4500万欧元，并获得后者高达20%的股份。

据西班牙《国家报》《马卡报》等媒体透露：马竞俱乐部与万达集团在长达数个月的会谈后已接近达成增资扩股协议。马竞主席塞雷佐眼下已乘飞机前往北京，预计双方将很快敲定协议。

马竞俱乐部在近两个赛季成绩骄人，上赛季他们一度打入欧冠决赛，并在国内联赛中获得西甲冠军。但与此同时，俱乐部经济状况不佳，负债高达5.4亿欧元。《阿斯报》评论说，王健林注资马竞，将给这支西甲球队带来新的规划、理念和市场。“他的到来是对马竞以及整个西甲的支援。”

据新华社